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Σύντομα Βιογραφικά  

 

Βασιλική Κατέρη  

Η Βασιλική Κατέρη είναι εικαστικός, συνιδρύτρια, διαχειρίστρια και Διευθύνουσα 

Σύμβουλος (CEO) της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας KALLIERGON syn. 

Κατάγεται από το Δροσοχώρι Ιωαννίνων και ζει στη Μεσσηνιακή Μάνη.  

Έχει σπουδάσει Interior Design στο North College of Ioannina (Abertay Dundee 

University) και έργα της βρίσκονται σε δημόσιες και ιδιωτικές συλλογές στην 

Ελλάδα και το εξωτερικό.  

Δραστηριοποιείται στον σχεδιασμό και την υλοποίηση πολιτιστικών δράσεων με 

έντονο κοινωνικό και περιβαλλοντικό αποτύπωμα, πιστεύοντας στη δύναμη της 

συνεργασίας και στην καλλιέργεια του ανθρώπινου πνεύματος μέσω της τέχνης 

και της παιδείας.  

Το 2017 ίδρυσε το Πολιτιστικό Σωματείο «NARTURA» (Τέχνη & Φύση) στη Στούπα 

Δυτικής Μάνης, όπου διετέλεσε πρόεδρος έως το 2023. Το 2019 τιμήθηκε για την 

προσφορά της από τον Σύλλογο Γυναικών Μάνης.  

 

Χριστίνα Τζιάλλα  

Η Χριστίνα Τζιάλλα είναι θεατρολόγος, καλλιτέχνιδα παραστατικών τεχνών, 

θεατροπαιδαγωγός και θεατρική συγγραφέας. Είναι συνιδρύτρια της 

KALLIERGON syn και δραστηριοποιείται στον χώρο της σύγχρονης 

δραματουργίας, της έρευνας και της καλλιτεχνικής δημιουργίας.   

Το έργο της εστιάζει στη μνήμη, την αφήγηση, το σώμα και την ανθρώπινη 

εμπειρία, με ιδιαίτερη ευαισθησία σε κοινωνικά ζητήματα και στη γυναικεία 
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παρουσία ως φορέα ιστορίας και πολιτισμού. Παράλληλα, εργάζεται παιδαγωγικά 

μέσω του θεάτρου, αναπτύσσοντας βιωματικές πρακτικές που ενισχύουν τη 

συμμετοχή, την έκφραση και τη συλλογική εμπειρία.  

Έχει εκδώσει θεατρικά έργα και αναπτύσσει πολυεπίπεδα καλλιτεχνικά πρότζεκτ 

που κινούνται μεταξύ λόγου, τελετουργίας και δημόσιου χώρου, συνδέοντας την 

τέχνη με τη συλλογική μνήμη και την κοινωνική πράξη.  

 

Σάκης (Αθανάσιος) Ζαραβέλας  

Ο Σάκης Ζαραβέλας είναι Ορθοπεδικός Χειρουργός (MD, PhD), Διδάκτορας του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Συμμετέχει στην KALLIERGON syn ενισχύοντας τον 

διεπιστημονικό χαρακτήρα του οργανισμού, γεφυρώνοντας την επιστήμη με την 

τέχνη και τον πολιτισμό.  

 

Ράνια (Ουρανία) Τζιάλλα 

Η Ράνια Τζιάλλα είναι Μηχανικός Υλικών (PhD, MSc), Διδάκτορας του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Συμμετέχει ενεργά στην KALLIERGON syn, 

συνεισφέροντας επιστημονική σκέψη και έρευνα σε δράσεις που αφορούν το 

περιβάλλον, τα υλικά, τη βιωσιμότητα και τη σύγχρονη καινοτομία.  

Η συμβολή της ενισχύει τη σύνδεση επιστήμης και πολιτισμού, υποστηρίζοντας τη 

φιλοσοφία του οργανισμού για ολιστική και υπεύθυνη προσέγγιση της 

δημιουργίας. 

 


